
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº25, REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 1997. 

Aos vinte e oito dias do mês de maio, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove 

horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a 

Presidência da vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes 

edis: Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter,  

Marli Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, José Führ Romeo Vogel. A 

Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, 

vereador Adelar H. Schmitt a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em 

discussão, e não havendo objeções, passou-se a votação da mesma, sendo aprovada por 

unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul - UVERGS, convite aos edis, para participarem 

do XIX(décimo nono) Encontro Estadual de Vereadores, Assessores, Técnicos Legislativos e 

Servidores de Câmaras Municipais do Rio Grande do Sul, nos dias 12, 13, 14 e 15 de agosto de 

1997, no Centro Científico e Cultural da Associação Médica do Rio Grande do Sul - AMRIGS. 

Também da UVERGS o ofício Circ.Nº032/97-GP/SE apresentando exemplar do livreto Finanças 

Municipais: Informações Para Prefeitos e Vereadores do Mestre Otávio Barreto. Da Assembléia 

Legislativa, os jornais da Assembléia de números: Nº7012, Nº7013, Nº7014, Nº7015, Nº7016, 

Nº7017 e Nº7018; Do Poder Executivo, os seguintes ofícios: Of.nº098/Gab/97, encaminhando o 

Projeto de Lei  que cria o Conselho Municipal de Saúde - CMS -, e dá outras providências; e 

Of.nº099/Gab/97, encaminhando o Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a incluir 

elemento no Plano Plurianual 1994/1997 - Lei Municipal Nº67, de 04 de novembro de 1993, e na 

Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 1997, - Lei Municipal Nº166, de 26 de 

dezembro de 1997, e dá outras providências. 

 

DISTRIBUIÇÃO DE  PROJETOS 

Foi nomeado relator do Projeto de Lei Nº11/97, que cria o Conselho Municipal de Saúde - CMS 

-, e dá outras providências, o vereador Adelar Henrique Schmitt.  

 

ORDEM DO DIA 

Por solicitação do Poder Executivo através do ofício Nº099/Gab/97, foi o Projeto de Lei 

Nº12/97, que  autoriza o Poder Executivo a incluir elemento no Plano Plurianual 1994/1997 - Lei 

Municipal Nº67, de 04 de novembro de 1993, e na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 

Exercício de 1997, - Lei Municipal Nº166, de 26 de dezembro de 1997, e dá outras providências, 

incluído na ordem do dia. Como relatora do Projeto foi indicada a vereadora Rosiméri P. Weber. 

Perguntou a vereadora Rosiméri P. Weber, se alguém ainda teria alguma dúvida referente ao 

Projeto, considerando as explicações dadas pelo Prefeito em reunião antes da presente sessão. 

Sendo que ninguém se manifestara nesse sentido. Somente o vereador José Führ tendo 

comentado que é lamentável o fato de a área de terras a ser adquirida é estreita e comprida, visto 

serem 17(dezessete) hectares. Mas que o mesmo é fato alheio a vontade da Administração, visto 

que todas as terras no Município, talvez com exceção da localidade de Linha Nova Baixa, são 

estreitas, disse o vereador José Führ. Em  votação o Projeto, manifestou-se favorável à esse, em 

seu parecer, a relatora, vereadora Rosiméri P. Weber. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade 

em 1ª(primeira) votação. 

   

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Aproveitou o instante, a vereadora Rosiméri P. Weber, para pedir o envio de correspondência ao 

Poder Executivo, solicitando reparos em luminárias da rede iluminação pública, localizadas 



próximo as residências dos munícipes João Vogt e Nelson Weber. Disse a Vereadora Rosiméri 

P. Weber, que a localizada defronte a residência do munícipe primeiro mencionado, permanece 

ligada durante o dia, enquanto que a outra permanece ligada por alguns minutos e voltando a 

desligar, para em seguida voltar a ligar, ficando nesse processo durante toda noite. Como mais 

nada houvesse para ser deliberado, a Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a 

seguinte, em caráter ordinário  para o dia 12(doze) de agosto, do corrente ano, no mesmo local e 

horário. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a 

qual após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

 

____________________________________         ____________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 

 


